

В Тайшете возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего на производстве



Следственным отделом по г. Тайшет СУ СК России по Иркутской области по материалам проверки прокуратуры возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, должностными лицами лесоперерабатывающего предприятия не были обеспечены безопасные условия труда и контроль за соблюдением требований охраны труда. 17 мая в результате допущенных нарушений работник организации при подаче опилок зацепился одеждой за транспортерную ленту, в результате чего механизмом его затянуло в станок для удаления и обработки отходов. 47-летний мужчина от полученных травм скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1691479>